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Аналитическая справка 
по итогам анкетирования родителей совместно с учащимися 1-4 классов по вопросу

организации горячим питанием 
в МБОУ «Половодовская ООШ»

Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и 

укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом внутришкольного контроля 

в 2023-2024 учебном году было проведено анкетирование учащихся совместно с их 

родителями 1 -4 классов по вопросам организации горячего питания в школе.

Цель проверки:

Выяснить мнение учащихся 1 -4 классов и их родителей об организации горячего питания. 

Анкетирование проводилось 01 по 17 марта 2024 года среди учащихся 1-4 классов и их 

родителей. В начальной школе обучается 65 обучающихся. В опросе приняло участие 65 

учащихся совместно с родителями, но предоставили результаты 55 учащихся совместно 

со своими родителями, что составляет 85% от общего количества учащихся 1-4 классов 

школы.

Была предложена анкета из 5 вопросов.
i

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?
Д а - о  
Нет - □
Затрудняюсь ответить - □
2.Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе?
Да- о
Нет - □
Затрудняюсь ответить - □
3.Удовлетворены ли качеством приготовления пищи?
Д а - а  
Нет - □
Затрудняюсь ответить - □
4. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой?
Д а - □
Нет - □
Затрудняюсь ответить - □
5. Ваши предложения по организации питания в школе:_____________ __________________________ __

В ходе анкетирования было выявлено следующее:

1.Удовлетв 2.Считаете З.Удовлет 4. 5. Ваши
оряет ли ли Вы ворены ли Удовлетво предложения по
Вас рациональ качеством рены ли организации
система ным приготовл Вы питания в школе
организаци организац ения санитарны
и питания ИЮ пищи? м
в школе? горячего состояние



питания в
школе?

м
столовой?

Да 47 51 45 52 1. Давать свежие 
фрукты и овощи

Нет 6 2 6 0

Затрудняюсь

ответить 2 2 4 3

Выводы:
i

85 % из 55 чел. опрошенных родителей считают удовлетворены системой питания в 

школе;

93 % из 55 чел. опрошенных родителей считают рациональным организацию  

горячего питания в школе;

82 %  из 55 чел. опрошенных родителей удовлетворены качеством приготовления  

пищи;

94% из 55 чел. опрошенных родителей удовлетворены санитарным состоянием.

В целом все опрошенные (55 чел.) считают положительной работу школы по 

организации питания. Все предложения родителей рассмотрены и приняты к сведению.
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Ответственный за организацию питания: "  /Борисенко Н.В


